
щодо технічної альтернативи 1.

Дотримання екологічних, санітарно-гігієнічних, протипожежних, містобудівельних й 
територіальних обмежень планованої діяльності згідно з діючими нормативними документами. 
Екологічні обмеження: ПРИ експлуатації об'єкту - дотримуватись нормативів чинного 
природоохоронного законодавства; по радіаційному впливу - дотримання вимог НРБУ-97 та 
чинних радіаційних регламентів по атмосферному повітрю - забезпечення дотримання гранично 
допустимих концентрацій забруднюючих речовин в атмосферному повітрі населених міст; по 
водному середовищу - дотримання розмірів прибережних захисних смуг, нормативів скидів 
забруднюючих речовин та гранично допустимих концентрацій забруднюючих речовин; по 
акустичному впливу - забезпечення дотримання допустимих рівнів шуму; по грунтах та 
ґрунтових водах - захист від забруднення неочишеними стічними водами та відходами; по 
поводженню з відходами - дотримання вимог Закону України «Про управління відходами»; 
забезпечення розміщення відходів у навколишньому середовищі екологічно безпечним 
способом; передача відходів на оброблення спеціалізованим підприємствам, які мають відповідну 
дозвільну документацію: виконання вимог щодо раціонального використання природних 
ресурсів. Санітарно-гігієнічні обмеження; експлуатацію об'єкта здійснювати згідно з чинними 
санітарно-гігієнічними нормами та правилами; дотримання вимог до організації санітарно- 
захисної зони відповідно до Державних санітарних правил планування та забудови населених 
пунктів (ДСП 173-96): дотримання допустимого акустичного (шумового) забруднення відповідно 
до вимог ДБН В,1.1-31:2013 «Захист територій, будинків і споруд від шуму». Інші обмеження: 
дотримання правил пожежної безпеки; обмеження містобудівного характеру, що 
встановлюються на основі ДБН 6.2.2-12:2019 «Планування і забудова територій»,

щодо технічної альтернативи 2.

Технічна альтернатива не розглядається, 

щодо територіальної альтернативи 1.

Екологічні та інші обмеження планованої діяльності встановлюються згідно законодавства 
України з дотриманням нормативів гранично-допустимих рівнів антропогенного навантаження 
на природне середовище, санітарних нормативів, радіаційних регламентів тошо, Територіальні 
обмеження визначені містобудівною, інженерно-транспортною та промисловою інфраструктурою 
(забудовою), яка склалася на території планованої діяльності та поряд з нею. Використання
земельних площ в межах земельної ділянки, наданої у користування у відлові з вимогами
чинного законодавства. Додаткове відчуження земель не планується.

щодо територіальної альтернативи 2.

Аналогічно до територіальної альтернативи 1,

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.

У зв'язку з тим, що будівництво планується в межах існуючого проммайданчика ДЕС, 
необхідність еколого-інженерної підготовки і захист території відсутні.

щодо технічної альтернативи 2.

Технічна альтернатива не розглядається.

щодо територіальної альтернативи 1.


